

'S' Mark Licence
Awarded to

RX PLASTIC LTD

19 MARONAN RD, TINWALD, ASHBURTON NEW ZEALAND

Bureau Veritas grants the above organization the right to use the Product Certification 'S' Mark as shown below only in respect of the products described and detailed in the Schedule to this Licence and manufactured in accordance with the requirements of the Standard indicated below under an approved Quality Management System. The Licence is granted subject to the 'Bureau Veritas Conditions of Service' and the 'Rules governing the use of Product Certification Licences'.

STANDARD

AS/NZS 5395:2024

Best Environmental Practice PVC Pipes and Fittings

Licence No: 2971

Gund-

Date Granted: 17 January 2025

Expiry Date: 17 January 2030

Signed on behalf of Bureau Veritas

Sam Guindi

Product Certification Manager





This Licence and its associated Schedule remain the property of Bureau Veritas and must be returned if certification is terminated. The constant compliance with the certification requirements is confirmed by regular surveillance measures from Bureau Veritas. In the case of serious non-compliance the certification will be withdrawn and deleted from the Register.



SCHEDULE TO PRODUCT CERTIFICATION LICENCE NO: 2971

LICENCE DETAILS

Scheme: 'S' Mark Product Certification

Licensee: Marley New Zealand Ltd/RX Plastic Ltd

Address: 19 MARONAN RD, TINWALD, ASHBURTON 7778 NEW ZEALAND

CONFORMANCE REQUIREMENTS

Standard: AS/NZS 5395:2024 Best Environmental Practice PVC Pipes and

Fittings.

Quality System: Product Certification Quality System Requirements (QSR)

CERTIFIED MODEL OR TYPE

RXP Electrical

- RXP Pressure pipe Power-Lock™ 800 Series
- RXP Drain, Waste and Vent Sewer-Lock 100 Series
- RXP Stormwater and Culvert Storm-Lock 700 Series
- RXP Culvert Pipe 550 Series
- RXP Electrical Duct 2700 Series

Revision Date: 17 January 2025

